

塑心+立行

崇阳“少年警队”吹响集结号

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭)“我志愿加入崇阳县少年警队,恪守少年警队理念,热爱生命,关爱他人,严于律己,自强不息,担当有为……”9月8日上午,崇阳县白霓镇小学,伴随着一声声稚嫩而又庄严的宣誓,崇阳县首个“少年警队”在该校正式成立。

为全面推进“塑心+立行”少警工程,强化“平安校园”建设,进一步增强青少年学生的责任意识、安全意识、法治意识,9月8日下午,崇阳县公安局白霓派出所所在白霓镇小学举办“少年

警队”授旗仪式及“法治进校园”主题活动,进一步和谐警民关系,让青少年更加了解警察职业,感受警察精神,增强法治意识、安全意识。

启动仪式上,由校方精挑细选出的责任心强、吃苦耐劳、综合素质突出的学生们组成的少年警队整齐列队,民警向少年警队的学生代表们授予队旗。接过旗帜,队员们心情激动、高举右手,开展了少年警队宣誓仪式。

宣誓之后,民警呼吁少年警队队员们牢记自己的“警察”身份,积极主

动履行职责,努力学习、爱护同学,做平安校园、文明校园的“建设者”“引领者”。同时,白霓派出所民警在白霓镇小学的多功能教室为学生们上了一堂生动的法制课,介绍了防范电信网络诈骗、防溺水等一系列与青少年息息相关的安全知识,要求“少年警队”率先垂范,带动身边亲人和同学共同学习,提高安全防范意识。

与此同时,港口派出所民警也深入港口中学开展法制宣传活动,并建立校园“少年警队”……

连日来,崇阳县公安局在全县中小学广泛开展“少年警队”建设,通过举行授旗仪式及系列安全教育活动,播撒法治种子,点亮守护平安校园的星星之火。

据介绍,“塑心+立行”少警工程是进一步树立警察良好形象,是培养青少年从小热爱警察、崇拜警察职业、立志从事警察事业的纽带。下一步,崇阳公安将进一步加强警校联动,密切警校协作,加强学生思想建设,助力校园法治安全教育。

校际交流 携手前行

崇阳与阳新共探职教发展新途径

本报讯(记者 庞赞 通讯员 阮群芳 陈国清)9月16日,黄石市阳新县职业教育中心校长王能勇一行,到崇阳职业技术学校参观学习,共同探索职普融通、专业教学及班级管理、师资队伍建设和发展等方面的途径。

座谈会上,围绕中职学校工作实际,双方就职普融通、教学及班级管理、师资队伍建设和发展等方面进行了互动交流,重点探讨职普融通、立德树人、技能高

考、教学管理、师资队伍建设和发展等方面的成功经验。与会人员就如何做好改革办学模式、深化校企合作、推进产教融合、服务区域发展等方面的工作进行了深入交流和探讨。

交流中,王能勇对崇阳职校的办学模式和办学成效表示赞赏,并表示要加强经验交流,探索发展新路径,提升办学质量。双方表示,两校在发展历程、办学定位等方面有很多的相似之处,期

望双方资源共享、信息互通,互学互鉴,共同发展。

会后,王能勇一行参观了崇阳职校实训车间、工匠大楼、培训中心、学生食堂和宿舍等。

此次交流,加深了两校之间的友谊,促进了教师相互学习,探索了职教发展新途径。双方表示,今后将进一步加强校际合作交流,创新人才培养模式,共同谱写职业教育事业发展新篇章!

湾子夜话
暖民心

本报讯(通讯员 徐志书 陈国清)夜幕降临,凉风习习。9月17日晚,崇阳县白霓镇余耕村五组光禄铺曾家祖堂广场上,太阳能路灯洒下温柔的白光。崇阳职校校长吴雨金、工会主席金璞映、驻村工作队队员、村两委干部与52位湾子村民代表相聚一起,共话乡村振兴。

“今天与乡亲们团坐,讨论如何共同缔造美丽乡村湾,希望各位踊跃发言,我们倾听群众的呼声和建议。”吴雨金的开场白打开了在座村民的话匣子。

“去年10月村两委换届,职校工作队入驻我村,村里变化很大,村里的干部想干事,能做事。大家看在眼里,喜在心里。做好人居环境整治,房前屋后扫干净,屋里屋外码整齐,巷道圳渠清理好。我们要自觉讲文明卫生。户户比比看。”退休干部曾佛赐老人的发言,引起了村民的共鸣。

“我们组有共同缔造的群众基础。我们要积极支持工作队和村两委工作。建议打通组里南面尧家和北面曾家的循环路,涉及拆除危房、废弃猪牛栏及露天茅房,我们要大力支持。”组长曾德教简短的几句话,得到了大家的拥护。

“我们建议把祖堂和广场改造为道德讲堂和文化广场,请工作队和村两委给予帮助。”乡贤曾德才有见识地表述。

在座村民纷纷发言,吴雨金边听边现场诠释“共同缔造”工作要义,要求驻村工作队以解决群众身边实事为切入点,把群众发动起来,让群众参与进来,实现美好环境与幸福生活共同缔造。工作队和村两委当场整理出三个问题清单,并列出现问题的措施及期限。

村支部书记金超表态,要依托共同缔造理念助力余耕村人居环境整治,坚持“共谋、共建、共管、共评、共享”五共原则,力争三至五年连片连线靓化全村村湾。

掌声,欢笑声,在夜空久久回荡。

桂花开了

近日,崇阳县路口镇雨山村,桂花迎风绽放,香味随风飘散,沁人心脾。

(记者 庞赞 毛亚轩 通讯员 胡雪辉)



服务好不好 纳税人说了算

崇阳税务“好差评”实现征纳双赢

本报讯(通讯员 吴美玲 刘智利)“税务部门工作人员服务非常热情,最重要的是办理业务的效率特别高,20分钟就办好了企业所得税汇算清缴退税业务。我对他们的服务质量和效率都非常满意。”近日,崇阳县崇泰影院管理有限公司办税人员陈蓉办理完业务后,高兴地按下“非常满意”的评价键。

为进一步深化税收领域“放管服”改革,打造“依规办事、方便办事、暖心办事、高效办事”营商环境品牌,崇阳县税务局依托“好差评”政务服务评价系统,通过工作准备“走在前”、宣传辅导“走到位”、质量提高“走得稳”、立行立改“走实效”、群众好评“走人心”等“五步走”措施深化“好差评”工作,致力解决纳税人缴费人急难愁盼问题,助力纳税服务提质增效、进位升档。

据了解,税务“好差评”评价系统共包含“非常满意”“比较满意”“一般”“不满意”“非常不满意”五个等次。按照“一人一事一评价”原则,在为纳税人办理完业务后,窗口人员主动引导纳税人进行评价,记录纳税人的意见建议。纳税人可以通过办税服务厅、电子税务局、自助办税终端等多个渠道,对税务部门的服务质效作出评价。税务部门每天进行汇总、分析,通过纳税人的评价,实现征纳共参互动、直观了解纳税人的心声诉求,帮助税务部门精准定位服务难点和堵点,及时了解办税服务工作中存在的问题和不足,第一时间整改落实、改进完善。

“好差评”制度的推行,不但提升了纳税人的办税体验和办税能力,也进一步增强了税务人员的责任意识和服务

意识。评价系统自2020年10月份启用以来,已完成评价8632笔。今年6月至8月,“好差评”系统中“非常满意”评价率为100%,办税服务厅主动评价率为83.2%,均排在全市税务系统前列。其中,8月15日至8月19日,办税服务厅主动评价次数355次,默认评价次数7次,办税服务厅主动评价率达98.07%。

“‘好差评’服务评价工作的开展,对内有利于加强办税人员的考核监督,对外可以有效提升纳税人的办税体验,实现了征纳双赢。我们将根据纳税人的评价反馈意见,不断深化评价结果利用,在好评上做加法,推出更优质的服务,在差评上做减法,确保纳税人反映的问题能够尽快解决。”崇阳县税务局办税服务厅负责人刘忠表示。